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5/1  

 ؟دیرا مشخص کن ریغلط بودن حملات ز ای حیصح

 .بوده است  نیموفق ضرورتا از ابتدا کار افر نیکار افر کیالف: 

 ندارد . یالزام قانون یافراد در کسب وکار شراکت نیب :داشتن قرار داد ب

 استفاده را ببرد . نیشتریکشور از محصولات خود ب ایشرکت  نکهیا یعنی ییج:کارا 

 کند . دیتول درون مرز امکانات دیمرز امکانات تول یدر رو دیتول یبهتراست بجا تشرک کی-د

دهد  یباشد کمبود رخ م شتریمقدار عرضه از تقاضا ب یه:وقت  

نباشد یقیوحق ی.ح: مبادلات در بازار ممکن است حضور  

1 

3 

ید؟را با عبارات مناسب کامل کن یخال یجاها  

اورد . یکننده با فروش محصولات خود ............ بدست م دیالف:تول   

نوع کسب وکار .............است . نیتر دهیچیب:پ  

افتاده است . قیچاه عم کیتصور نمود که به  یتوان پول یج: مفهوم ................ را م  

دران ...............است . دیاست که تول یقرار دارند نقاط دیمرز امکانات تول یمنحن ریکه ز ید:نقاط  

شود . ی................ گفته م ییدر هر جا یزی)تقاضا کنندگان (و فروشندگان )عرضه کنندگان (هر چ دارانیه:به مجموعه خر  

 باشد یم ی...........در عرصه اقتصاد... گرانیاز باز یکی یاقتصاد یح:بنگاهها

2 

5/0  

 نمره   /۵؟  دیمناسب را انتخاب کن نهیگز
موفق به  نانیمشترک کار افر  یهایژگیاز و کیکدام انگریب دیوکسب وکارها جد ندهای،فرا دیمحصولات جد  ........ها به.  دهیا لیتبد:۱-۳        
 رود.      یشمار م
 .   ریپذ سکیر-د      نیخوش ب-ج      نیزبیت-نو اور    ب-الف        

            
 از کدام نوع کسب و کار هستند ؟   یحسابدار ایمانند وکالت  یمشاغل۲-۳       
 .       یسهام-.  دیشخص-شراکت.  ج-.     بیتعاون-الف     

 

3 

5/1  

 ؟ دیپاسخ کوتاه ده ریبه سوالات ز-۴

 ؟  ستیکالاها و خدمات چ دیتول یامکانات ما برا نیاول1-۴

 هستند ؟  یدر بازار چه کسان دارانیمنظور از خر2-۴

  ؟ ستیشود چ یرفتار عرضه کنندگان و تقاضا کنندگان در بازار م یکه باعث هماهنگ یعامل 3-۴

۴ 

2 

 

؟ دیکن فیرا تعر ریاصطلاحات ز  

ینیالف : کار افر  

                           ینسب تی:ب:مز 

 

1 
.یحیسوالات تشر  

1 
؟ ستینشان دهنده چ دیمرز امکانات تول یالگو-  

؟ دیسیشوند را بنو یکه سبب بهبود عملکرد بازار م یتهایفعال- 1  2 

؟ ستیدر چ میمستق ریو غ میمستق اتیتفاوت مال- 1  3 

5/1  
  دیسیکسب وکاررا بنو یدر راه انداز زهیداشتن انگ یسه نمونه راهکار برا-

 
۴ 

؟ دیسیرا بنو یراکتکسب وکار ش بیو معا ایدومورد از مزا-   5 

؟در انتخاب ما خواهد گذاشت یریفرصت چه تاث نهیبه حساب اوردن هز 1  6 

2

3
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20     

  -موفق باشید                                                                                            

   

  

1 

 ؟ ستیچ ریز یتهایفرصت هر کدام از فعال نهیهز

 یشخص انهیرا ری:تعملفا

 : در مدرسه بالیوال یب:باز  
7 

1 
مورد(2و انتخاب کارا را نشان داد ؟)ذکر  نهیبه صیتخص دیامکانات تول یمنحن یتوان بررو یچگونه م  

8 

1 
  دهد ؟ یم یباشد چه رو یتعادل متیاز ق شیتقاضا ب ایو اگر عرضه  ستیچ یتعادل متیق-  

9 

1 
 نمره۱است ؟ یهایژگیچه و یدارا ایبا دن یتجارت اقتصاد یالگو نیبهتر یوجود موانع تجار با

10 


